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DOCUMENT N°

DECISIONE DEI COMMISSARI SPORTIVI
STEWARDS’ DECISION

PENALITA INFLITTA AL CONCORRENTE (NOME):
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NAZIONALITA / NATIONALITY:

No  .:
No.:

PILOTA :
DRIVER :

Parte dell’evento:
Concerns the part of the event:

DECISIONE /STATEMENT:

MOTIVAZIONE /REASON:

Data / Date: Ora /Time:

Nome / Name Firma / Signature
Presidente del Collegio /Chairman of the Panel:

Membri del Collegio /Members of the Panel:

NOTIFICAZIONE AL CONCORRENTE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Io sottoscritto:
I undersigned: Nome Cognome / personal name

Rappresentante del Concorrente:
Representing the Entrant: Nome del Concorrente / Entrant’s name

Certifico che sono stato informato del documento No.
Certify that I have been notified of document No.

dai Commissari Sportivi dell’Evento.
by the Stewards of the Meeting.

Data / Date: Ora /Time: Firma / Signature:

46

KIDIX SRL

ITA

118 VOTINO DANIEL

MINI Gr3 - Prove di qualificazione Gruppo 1

Ammenda € 500,00

Il meccanico del Concorrente n. 118, al cancello di ingresso del parco assistenza in partenza, durante la sessione sopra menzionata, assumeva un comportamento scorretto ed antisportivo avverso il Commissario
Tecnico Sig. Raffaele Vitali, incaricato del controllo della carenatura anteriore. Nel specifico, il Sig. Di Vano Vincenzo licenza n° 508636, inveiva ripetutamente con frasi offensive ed ingiuriose il su menzionato Ufficiale di
Gara lanciando violentemente il particolare carenatura anteriore a terra.

Convocati e sentiti il Concorrente ed il Meccanico, in merito ai fatti si scusavano accenttando la sanzione comminata.
Visto il rapporto n° 4 del Commissario Tecnico Delegato
Visto l'Art. 210.3 III del RSN in vigore
Per questi motivi, il concorrente è stato ritenuto responsabile della violazione sopra riportata ed i CC.SS. ritengono appropriata la penalità inflitta secondo i poteri conferiti dall'art. 210.3 III del RSN in vigore.
Il concorrente avverso la predetta decisione, qualora ne sussistano i presupposti in base a quanto stabilito dal RSN e dal regolamento di giustizia sportiva, potrà ricorrere in appello con le modalità ed entro i termini di cui
alla vigente normativa. L'ammenda deve essere versata entro l'ora che segue la notifica, pena la sospensione delle licenze del concorrente e/o del conduttore. La sospensione cessa non appena l'ammenda viene pagata.

Decisione annunciata
Decision announced 13/06/2025 20:09

Marco MIRABELLA

Luigi SCARANO

Marina CANNIZZARO

KIDIX SRL
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